[image: Пример Participle I]В английском языке причастие (the Participle) — это одна из неличных форм глагола, наряду с инфинитивом (the Infinitive) и герундием (the Gerund). В английском языке причастие одновременно выполняет функции таких частей речи, как прилагательного, глагола и наречия. В нашем родном языке функции Participle I выполняет деепричастие и отвечает на вопрос: «Что делая?». Английскому языку не известно деепричастие, поэтому английское причастие совмещает в себе русское причастие и деепричастие.
Например:
	Причастие: Мальчик, листающий журнал…
	The boy flipping magazine…

	Деепричастие: Просматривая книгу, мальчик нашел много интересных фактов.
	Looking through the book, the boy found a lot of interesting facts.


В языке Шекспира известно 2 вида причастия: причастие настоящего времени (Participle I или Present Participle) и причастие прошедшего времени (Participle II или Past Participle).
	
	Participle I
	Participle II

	
	Active voice
	Passive voice
	changed

	Simple
	changing
	being changed
	

	Perfect
	having changed
	having been changed
	


Причастие настоящего времени образуется путем добавления к основе глагола (инфинитиву, но без частицы to) окончания -ing. Например: to work – работать, working – работая. Чтобы выразить отрицание, перед причастием ставится частица not. Например: not paying attention – не обращая внимание.
Причастие настоящего времени в английском языке имеет 4 формы:
1. Simple Active (простое длящееся, действительный залог): surprising – удивляющий, удивляя;
2. Simple Passive (простое длящееся, страдательный залог): being surprised – удивляемый, будучи удивленным;
3. Perfect Active (завершенное, действительный залог): having surprised – удививший, удивив;
4. Perfect Passive (завершенное, страдательный залог): having been surprised – был удивлен, будучи удивленным.
Для образования причастия прошедшего времени необходимо:
1) у правильных глаголов (Regular Verbs) к основной инфинитивной форме без частицы to добавить окончание -ed. improved – улучшенный;
2) у неправильных глаголов (Irregular Verbs) причастие прошедшего времени соответствует 3 форме неправильного глагола. taken – взятый. Всем, кто не помнит особые формы глаголов – смотреть таблицу неправильных глаголов.
Причастие 2 в английском языке выполняет в предложении функции определения к существительному (cooked dinner – приготовленный ужин) либо обстоятельства (when asked he did not answer – когда его спрашивали, он не отвечал).


Подробнее: http://englishgu.ru/participle-i-i-participle-ii-prichastiya-v-angliyskom-yazyike/#ixzz3Uzizux3P
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